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[bookmark: _GoBack]Российские и казахстанские ученые представят современные достижения в сфере исследований истории и культуры казахского этноса

30 августа в Новосибирске в онлайн-формате ученые России и Казахстана рассмотрят актуальные вопросы истории казахского народа в рамках Международного круглого стола «Казахский этнос в истории и современности: российско-казахстанский гуманитарный диалог».
Международный круглый стол приурочен к выходу тома «Казахи» в серии «Народы и культуры» Института этнологии и антропологии РАН. Это издание стало результатом взаимодействия академических, вузовских и музейных центров двух стран.
Организаторы: Экспертный клуб «Сибирь-Евразия».
Соорганизаторы: с российской стороны: Институт этнологии и антропологии Российской академии наук (Москва), Институт археологии и этнографии Сибирского отделения Российской академии наук (Новосибирск); с казахстанской стороны: Евразийский национальный университет (Нур-Султан), Казахский национальный университет им. Аль-Фараби (Алма-Ата).
В ходе круглого стола будут рассмотрены открытия и новые подходы в изучении социо-культурной истории Казахстана, феномен казахской диаспоры и диаспоральная стратегия современного Казахстана, процессы модернизации и актуализация традиций. Специально будут представлены российские фотоколлекции по истории и культуре казахов, а также том «Казахи» в серии «Народы и культуры» Института этнологии и антропологии РАН.
Участие в работе круглого стола примут ведущие историки и этнографы Казахстана и России, а также представители общественных организаций, национально-культурных автономий, журналисты, краеведы.

Место и время проведения: Новосибирск, 30 августа; начало в 14:00 (10:00 мск). 

Ссылка на конференцию в Zoom: 
https://us02web.zoom.us/j/223345516?pwd=ZStxTDJEOWtyUm1LdzY1VEMvaGFMZz09
Идентификатор конференции: 223 345 516
Код доступа: 0oEoD2


