                                                                                                       Приложение 1 
                               Уважаемые друзья и коллеги!
[bookmark: _GoBack]Приглашаем Вас принять участие в видеоконференции «Публичная дипломатия в странах СНГ - 25 лет Содружеству,которая состоится  21 ноября 2016 года в 12:00 по московскому времени.
Видеоконференция будет проходить с использованием современного сервиса Google Hangouts. Это программное обеспечение для мгновенного обмена сообщениями и видеоконференций, разработанное компанией Google. 
Для того чтобы принять участие в нашей конференции вы должны в первую очередь создать аккаунт в социальной сети Google+ или почтовом сервисе Gmail. Если у вас уже есть аккаунт на одном из сервисов, то вы можете 
переходить к следующему шагу. Если же нет, то вам необходимо зарегистрироваться. 
Ссылки на видеоконференцию появятся за час до предполагаемого времени начала на странницах Института приграничного сотрудничества в социальных сетях (https://vk.com/icbci и https://www.facebook.com/icbci), сайте Института (http://icbci.info/) и портале Еврорегион (http://euroregion.ru/). 
После того, как вы перейдете по ссылке, вам будет предложено установить плагин Google Hangouts. 
Нажмите «Установить плагин» и он установится автоматически. Установка займет несколько секунд и не причинит вреда вашему компьютеру. 
После установки плагина перед вами откроется следующее окно, где вам будет предложено присоединиться к встрече в прямом эфире. Щелкните на кнопку «Присоединиться» и вы подключитесь к нашей видеоконференции. 
Сообщаем также, что конференция будет транслироваться в прямом эфире на сервис Youtube, ссылка также будет размещена на наших ресурсах. 


