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Программа
международного круглого стола
«Социальное измерение евразийской интеграции в приграничных регионах России и Казахстана: поиск и формирование актуальных моделей партнёрства»

                                            14 марта 2017 г.
                                              г. Самара, РФ
Организаторы мероприятия: Фонд поддержки научных исследований «Мастерская евразийских идей»; Информационно-аналитический Центр «Евразия-Поволжье»; Научно-образовательный центр изучения стран СНГ и Балтии Института истории и международных отношений СГУ имени Н.Г. Чернышевского; Самарский национальный исследовательский университет имени Академика С.П. Королева (Самарский университет).
Вопросы для обсуждения:

· Социальные ожидания населения в приграничных районах РФ и РК;

· Нормативно-правовые аспекты межрегионального диалога и формирование инициативы приграничного социума по совершенствованию нормотворчества ЕЭК; 

· Транспорт: варианты синергии возможностей ЗКО и Поволжья при передвижении товаров и услуг в рамках открытия общего рынка; 

· Возможности интеграционных процессов: приближение с макроуровня к региональной повестке, проблемные аспекты  и точки роста;

· Диалог власти и общества: использование новых резервов межрегионального партнёрства регионов стран ЕАЭС;

· Роль НКО двух стран в решении социальных задач при имплементации интеграционной повестки;

· Информационные аспекты восприятия Евразийского экономического союза в современной карте межрегионального диалога населения приграничных областей РФ и РК;

· ЭКСПО-2017 и ЧМ-2018: варианты сотрудничества социумов ЗКО РК и Самарской области РФ при решении общих задач развития.

· Роль НКО в развитии гуманитарного диалога в российско-казахстанском приграничье; 
· Евразийская интеграция и новые возможности для гуманитарного взаимодействия России и Казахстана.
Место проведения: конференц-зал ГКУ СО «Дом дружбы народов», г. Самара,  ул. Воронежская, 9. Начало мероприятия в 13.00 по местному времени. 
Контактные данные оргкомитета: +79372535577, balayan_a@mail.ru – Балаян Аркадий Артурович
График работы 
13 марта – заезд и размещение участников в гостинице «Life»
14 марта – работа семинара 

14 марта – отъезд участников 

Программа

14 марта
12.00 – 12.50 – регистрация участников  

13.00 – 16.00 – работа круглого стола 
Абулкасова Дина Бакытжановна – доцент кафедры Всемирной истории и социально-политических дисциплин ЗКГУ им. М. Утемисова, к.соц.н. (г. Уральск, РК)

Тема выступления: «Социокультурные процессы как фактор интеграции в приграничных регионах» 

Жунусова Эльзира Ауесхановна – директор Ассоциации молодежных и детских организаций Восточно-Казахстанской области (г. Семипалатинск, РК)
Тема выступления: «Роль приграничных российских вузов в подготовке молодых специалистов из Казахстана»
Федоров Михаил Глебович – доцент кафедры социологии и культурологии Самарского университета, к.филос.н. (г. Самара, РФ)

Тема выступления: «Перспективы  сотрудничества стран ЕАЭС в сфере обучения»

Науанова Карманай Мадеевна – доцент кафедры Всемирной истории и социально-политических дисциплин ЗКГУ им. М. Утемисова, к.филос.н. (г. Уральск, РК)

Тема выступления: «Факторы приграничного сотрудничества РФ и РК: миграция» 
Оспанова Айгерим Нуралиевна – заведующая кафедрой регионоведения, Евразийского национального университета имени Л.Н. Гумилева, доктор PhD, (г. Астана, РК) 
Аржанов Алексей Павлович – старший преподаватель кафедры теории и истории журналистики Самарского университета, директор межвузовского гуманитарного музейного центра, к.филол.н. (г. Самара, РФ). 

Тема выступления: «Особенности использования этнической информации в проекте «Школа межэтнической коммуникации» 
Балаян Аркадий Артурович – директор Фонда поддержки научных исследований «Мастерская евразийских идей», к.и.н. (г. Саратов, РФ)
Тема выступления: «Развитие образовательных связей в российско-казахстанском приграничье (на примере Саратовской и Западно-Казахстанской областей)».  
Сажнов Александр Николаевич – эксперт Фонда поддержки научных исследований «Мастерская евразийских идей», к.п.н. (г. Саратов, РФ)

Тема выступления: «О роли некоммерческих организаций в процессах евразийской интеграции». 


Обухова Елена Владимировна – специалист по связям с общественностью отдела информационного обеспечения государственной политики ГКУ СО «Дом дружбы народов», магистрант 1-го года обучения направления «Межэтнические отношения в современной России» социологического факультета Самарского университета (г. Самара, РФ)
Тема выступления: «Состояние приграничного сотрудничества между Россией и Казахстаном в свете реализации проекта ЕАЭС». 
Солдатова Настасья Игоревна – сотрудник межвузовского гуманитарного музейного центра, магистрант 2-го года обучения направления «Межэтнические отношения в современной России» социологического факультета Самарского университета (г. Самара, РФ)
Тема выступления: «Сохранение национальных праздничных  традиций в контексте этнического возрождения современности»
Мероприятие пройдет в рамках реализации социально значимого проекта «Межрегиональное взаимодействие приграничных территорий России и Казахстана в контексте евразийской интеграции (на примерах Саратовской области, Самарской области, Волгоградской области и Западно-Казахстанской области РК)». «При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением президента Российской Федерации от 05.04.2016 №68-рп и на основании конкурса, проведенного «Национальным благотворительным фондом».  
