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Информационное письмо
[bookmark: _GoBack]20 марта 2020 года на базе Казахского национального университета имени аль-Фараби состоится научно-практический семинар «Направления консолидации систем публичного управления Российской Федерации и Республики Казахстан», мероприятие пройдет в рамках проекта «Межрегиональная сеть школ публичного управления Евразийского экономического союза».
Цель проекта - продвижение и укрепление эффективного публичного управления для развития институтов гражданского общества Евразийского экономического союза путем расширения практики взаимодействия государственных органов, органов местного самоуправления и некоммерческих неправительственных организаций в области общественной дипломатии.
К участию приглашаются представители академического и экспертного сообщества, научно-исследовательских и аналитических центров, общественных организаций.
В рамках семинара предполагается обсуждение вопросов развития публичного управления, разработки и реализации социально значимых проектов, трансформации систем государственного и муниципального управления, роль общественного сектора в процессах публичного управления.
Организационный комитет: mail@icbci.info, 8-961-174-24-99
Мероприятие организовано в рамках проекта с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов (Проект № 19-2-002144 «Межрегиональная сеть школ публичного управления Евразийского экономического союза»).
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