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Информационное письмо
Круглый стол «Форсайт приграничного и межрегионального взаимодействия государств-участников ЕАЭС: методология, проектирование и практика»
20 ноября 2019 года
  
Институт приграничного сотрудничества и интеграции приглашает принять участие в круглом столе «Форсайт приграничного и межрегионального взаимодействия государств-участников ЕАЭС: методология, проектирование и практика», которое состоится 20 ноября 2019 года в г. Белгород. Проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов и Белгородского государственного национального исследовательского университета.
Основные темы для обсуждения: 
1. Разработка актуальных методов и инструментов прогнозирования и форсайт-проектирования интеграционных процессов ЕАЭС. 
2. Презентация результатов проекта «Международная Форсайт-сессия «Приграничное и межрегиональное взаимодействие государств-участников ЕАЭС».
3. Разработка социально-значимых проектов для развития регионов ЕАЭС.
Участниками проекта могут стать:
· [bookmark: _GoBack]молодые ученые, аспиранты и магистранты со специализацией в области международных отношений, государственного и муниципального управления, таможенного дела;
· представители общественных организаций, лидеры молодежных движений, социально-ориентированные НКО;
· ученые и эксперты из регионов России и государств-участников ЕАЭС.
Для участия в проекте необходимо заполнить регистрационную форму по ссылке: https://forms.gle/Bm9d2Y4yTrMHhYwH8.
 Участникам мероприятия необходимо заполнить регистрационную форму до 16.11.2019.
По итогам круглого стола будет разработана резолюция, включающая адресные рекомендации по развитию межрегионального и приграничного взаимодействия для межнациональных, федеральных, региональных и муниципальных органов власти.
Контакты организационного комитета:
E-mail: org@icbci.info
Тел.: +7-961-175-54-51
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Мероприятие организовано в рамках проекта с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов (Проект № 18-2-002185 «Международная форсайт-сессия "Приграничное и межрегиональное взаимодействие государств-участников ЕАЭС»).
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