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Цель и предметное поле Международной научной конференции

Современные отечественные и западноевропейские научные представления об  информационных войнах еще далеки от полноты и ясности. В научной литературе и Интернете развернута обширная дискуссия по поводу генезиса информационных войн, характера и способов их осуществления, методологии анализа их теоретических, прикладных и сугубо информационных «составляющих», общенаучной дефиниции этого феномена, весьма различной в отдельных социокультурных и коммуникативных системах, а главное, касательно субъектов и объектов собственно информационного противостояния. Развернутая аналитика по этим темам не вполне доступна для общенаучных целей и задач исследования, либо грешит откровенным популизмом и явно рассчитана на массового потребителя. 

Всероссийская научная конференция имеет своей приоритетной целью отразить, каким образом информационные войны между геополитическими противниками и внутри отдельных стран находили и находят свое выражение в искусстве прошлого и настоящего: в художественной литературе, изобразительном искусстве, музыке, театре и кинематографе. Многие авторы были и остаются вольными или невольными участниками такого рода информационных, идейно-политических, духовно-ценностных и эстетико-художественных противостояний. Поскольку современные информационные войны опираются на мощь научно-технического прогресса, воздействие художников с различными идейно-смысловыми и духовно-нравственными установками на современного потребителя массового или элитарного искусства многократно усиливается. В этом контексте требуется философское переосмысление многих категорий эстетики и художественного творчества, роли и ответственности творцов культурных ценностей в манипуляции сознанием читателей, зрителей, слушателей, делающими их послушными орудиями политических провокаций, обострения отношений между странами, различными социальными группами внутри тех или иных стран, включая и Россию.
Планируемые секции и тематические направления

Работа Всероссийской научной конференции будет проходить в течение двух дней в дистанционном и заочном режиме.  Планируется проведение пленарного заседания, работа трех секций и итогового круглого стола, завершающегося формулировкой основных выводов и практических рекомендаций. 

Пленарное заседание будет посвящено постановке наиболее фундаментальных проблем, которые станут исходным ориентиром для обсуждения более частных и дифференцированных аспектов тематики участниками конференции: проблеме теоретической дефиниции информационной войны в информационном обществе; типологии информационных воздействий и технологий манипуляций массовым сознанием; морализаторских аспектов информационных атак; классификации видов и проявлений аберраций морального и эстетического сознания как продукта информационно-деструктивного воздействия и пр. В секциях будут представлены доклады, раскрывающие более детально частные аспекты и проблемы, различные уровни функционирования информационных атак, конкретные технологии противодействия информационным войнам. 

Секция 1. Искусство в борьбе идей в предыдущие исторические эпохи
Секция 2. Эстетические и художественно-смысловые аспекты информационных войн 

Секция 3. Роль искусства в поддержании стабильности общества. 
Секция 4. Студенческая секция «Массовая культура и творчество в виртуальном пространстве, цифровое общество и информационные войны»

Второй день завершится круглым столом на тему «Искусство и художник в условиях информационных гражданских войн». 

По итогам проведенной конференции будет издан сборник материалов, индексированный в системе РИНЦ (постатейно). 

Присылаемые статьи следует оформлять в редакторе Word, формат страницы A4,  поля 2 см со всех сторон, шрифт Times New Roman, кегль 11, межстрочный интервал – одинарный, отступ абзаца – 1 см, выравнивание текста по ширине, без автоматической расстановки переносов. 

В тексте статьи должны быть указаны: перед текстом – УДК (12 шрифтом), заголовок (прописными буквами, жирным шрифтом, 14 кегль), фамилия и инициалы автора (соавторов – через запятую) (14 кегль). Далее приводятся аннотация (не менее 500 знаков) и ключевые слова (5–7 ключевых слов) 10 шрифтом. Ссылки даются внутри текста в квадратных скобках с указанием номера и страницы цитируемой литературы из прилагающегося к статье библиографического списка (под заглавием «Литература»). Пример: [1, с. 19]. В списке литературы источники располагаются в порядке цитирования. 

К тексту прилагается аннотация и ключевые слова в переводе на английский язык. Также на английском языке указываются заголовок работы, фамилия и инициалы автора. Наличие данной информации обязательно для индексации в РИНЦ.

Рекомендуемый объем публикации – от 10 тыс. до 20 тыс. знаков вместе c пробелами.

Обязательное требование к тематике докладов и статей – соответствие предметному полю и тематическим направлениям Всероссийской научной конференции. 

Заявку на участие в конференции (форма прилагается ниже) и материалы для публикации следует присылать  до 16 мая по электронной почте по следующим адресам:

shkola-mysli@mail.ru 

Название файла должно содержать фамилию и инициалы автора (первого из авторов) и оформлено по образцу: СидоровАИ-статья.doc
Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбора присланных материалов для публикации, отклонения не соответствующих профилю конференции, качеству содержания, требованиям к техническому оформлению. 

Обращаем Ваше внимание на то, что публикация в сборнике материалов бесплатная. 
ПРИЛОЖЕНИЯ

1. Форма заявки на участие в конференции:

Ф.И.О. (полностью)

Название доклада 

Секция

Участие (дистанционное/заочное) 

Должность, место работы 
Ученая степень

Ученое звание

Контактный телефон

Е-mail
Укажите в заявке также краткие сведения об авторе, которые будут опубликованы в сборнике статей:

ФИО – ученая степень, ученое звание, место работы (город) [в случае, если автор не из Российской Федерации – сначала указать страну, потом город через запятую].

Пример:

Коновалов А.В. – кандидат философских наук, доцент кафедры философии и истории Сибирского государственного университета телекоммуникаций и информатики (Новосибирск)

2. Образец оформления текста исследования
УДК 101.1:316; 316.4:323.2

Два лика современного экстремизма

С.И. Чудинов

В статье исследованы ведущие тенденции трансформации экстремизма как социокультурного феномена в XXI веке. Показано, что виртуализация социальной реальности и переход социума в стадию социальной турбулентности приводят к распространению информационных войн и существенному изменению  форм и содержания экстремистской активности. В статье выделены и описаны две основные разновидности проявления экстремистской активности: спонтанные экстремистские флуктуации внутри социокультурной системы и целенаправленные манипулятивные технологии разрушения государственных и цивилизационных систем (которые используются радикальными политическими движениями и геополитическими соперниками). 

Ключевые слова: современный экстремизм, социокультурные аспекты экстремизма, социальная турбулентность, экстремистские флуктуации, манипулятивные деструктивные технологии в культурно-ценностной сфере

Современный социум по своим онтологическим и социокультурным параметрам значительно изменился за последние несколько десятилетий, тенденции его развития невозможно исчерпывающе объяснить, исходя из ранее популярных концептов «постмодерна», «постиндустриального общества», «глобализации» и пр. Виртуализация социальной реальности, неустойчивость социальных и культурных институтов, повышение роли технологий информационных коммуникаций и PR, распространение феномена информационных войн и систем манипуляций общественным сознанием в культурно-ценностной сфере – все эти особенности говорят о переходе современного общества на стадию <…>
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Two faces of modern extremism
S.I. Chudinov
The article examines the leading trends in the transformation of extremism as a socio-cultural phenomenon in the 21st century. It is shown that the virtualization of social reality and the transition of society into the stage of social turbulence lead to the spread of information warfare and a significant change in the forms and content of extremist activity. Two main types of manifestations of extremist activity are singled out and described in the article: spontaneous extremist fluctuations within the sociocultural system and manipulative technologies of destruction of state and civilizational systems (which are used by radical political movements and geopolitical rivals). 

Keywords: modern extremism, socio-cultural aspects of extremism, social turbulence, extremist fluctuations, manipulative technologies of descruction in cultural and value spheres

� Студенческие статьи, оригинальные и соответствующие основным требованиям научного исследования, войдут в сборник научных статей РИНЦ наравне со статьями преподавателей и ученых. 


� Если исследование проведено при грантовой поддержке, в данном примечании можно указать на источник грантового финансирования, номер (и наименование) проекта


� В случае студенческой статьи в данной сноске следует указать: Научный руководитель – Ф.И.О., ученая степень, ученое звание, должность и место работы. 





